

# 花儿驿站



我眼中的我

## 木星之旅

青岛市实验小学 五年级二班 赵晋科

今天是1000000世纪的第一天，我有幸被世界总统选中去古埃及星考察，它距地球10000000万千米。

乘做的飞船以每小时10000万千米的速度航行，出发才一会儿，飞船就落在了一个星球上，感觉有点奇怪，至少航行1000小时才能到呀！哇，原来木星引力太大了，飞船被吸引到木星了。

走下飞船，看到了几个一米高的人，我大吃一惊。其中有一个用英语说：“欢迎来到木星。”另一个用法语说：“我们星球有很多好玩的。”还有一个用德语说：“你是哪个星球的？”忽然，有一个总督模样的人走到我跟前，用中文对我说：“您好，我来带您参观木星吧。”我还没有回答，他就把我硬拉上了他们的汽车，这汽车很长，足有100米。速度也很快，如果不穿

上防护衣，脸上就会划破很多口子。我问：“你们的车速怎么这么快？”他回答：“车的速度如果像地球车速一样，速度就太慢了，木星不知道比地球大多少倍呢！我们的车速是每小时10000千米。”

不一会儿，我们来到了木星的首都——狂欢城。首先，我们来到了一个名叫“不要错过”的饭店吃饭。这里山珍海味都有，比地球好吃的不知道多少倍呢？我猛吃了三顿饭的食物。

饭后，他把我放到叫“狂欢游乐场”的地方让我玩，进去狂欢了72小时，终于把所有的项目玩遍了。

到了第120小时，我和总督谈了谈木星上的高科技，我有点奇怪，太阳该落山了，怎么还不落，总督说这才是我们的5/365天，原来木星一天，相当于地

球一年。又过了720小时，我想我该回地球了，我提出了一个小要求，让我带一个科学家回地球。他们答应了。还帮助我们改造了飞行器，这样我们就摆脱了木星的引力，回到了地球，才发现自己忘了去古埃及星。

通过我和木星科学家的努力，我们先后得到了100个奖项。发言时，我说：“感谢CCTV等中国的所有TV。感谢众多国家的关心，感谢人民的关怀！下面请木星人，也是木星顶尖科学家讲话。”他落落大方地走上台，对所有的人说：“我会帮助所有的地球人……”刚讲完，山呼海啸般的掌声。真正的旅途才刚刚开始……

大家正在全力研发更好的飞行器……

### 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

#### 投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简介和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrqdzk@163.com

咨询电话：0532-68872805

编辑：于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

## 我爱海军

青岛宜阳路小学 四年级三班 赵阳

可能因为爸爸曾经是海军的缘故，我从小喜欢海军，多次参观海军博物馆，看到报纸、电视对海军的宣传就特别感兴趣。在我“软磨硬泡”下，爸爸才答应带我去胶南某军港参观军舰，我再提多高兴啦！

周六一大早，我就迫不及待地催促爸爸妈妈赶赴军营，经过两小时的行程，我们终于到达目的地。哇塞！军营好大、好壮观，就像一座小城市，整洁的马路两边有办公大楼、宿舍楼、医院、加油站、后勤服务区等，每个大门口都有解放军叔叔手持钢枪站岗。我们在解放军叔叔引领下进入军港码头。军港太漂亮啦！首先进入眼帘的是条宽阔的马路，两边是整齐美观的花草和树木，不远处就是一望无际的

大海，三个宽阔的军港码头与陆地相连，各个码头两边整齐地停泊着军舰，一排排、一列列，雄伟壮观，在明媚阳光照耀下和蓝蓝海水映衬下，简直就一幅美丽的图画。我兴奋地左瞅瞅右瞧瞧，目不暇接。

“我们去舰上看看吧！”解放军叔叔一边介绍整个军港的情况，一边带我们去登军舰。“116！”我一眼看见了军舰的舷号，兴奋地叫起来。因为我知道116舰就是胡锦涛主席检阅海军时乘坐的“石家庄”号。从远处看，银灰色的舰体，流线形的舰形设计，各种导弹、雷达、火炮等陈列舰艇之上，一眼望去，石家庄舰的威武舰容使我们不由得精神为之一振。

从舷梯登上军舰，我们仿佛置身

于军事科技的城堡。舰炮、雷达、导弹发射架、鱼雷发射管……所有的装备全都与舰体有机地融为一体。行走在这个全封闭舰艇的走廊，就像登上了一艘豪华大客船，处处整洁美观，感觉特别舒适。舰上除了现代化的装备外，还有会议室、驾驶室、作战指挥室、官兵舱室、水兵餐厅等。舰首的主炮对着远方，似乎瞄准了目标，时刻准备开火，我勇敢地爬上主炮，眺望远方，感觉特别神气。舰尾有飞机库，宽阔的飞机平台像个篮球场，舰载直升机如同一只苍鹰做好腾空而起的准备。

通过参观，我不仅感觉我国海军的强大和海军叔叔的光荣，更激发了我刻苦学习，长大后当海军，努力保卫祖国海疆安全的信心和勇气。



我眼中的我

我是刘小萌，今年九岁了。是一个活泼、自信，也爱哭鼻子的小女生。我的爱好可多了，其中最最喜欢的还是美术。我还有每天记日记的好习惯，每学期都能记满满两大本，记录了我的所见所闻，喜怒哀乐和生活的一点一滴。



我眼中的我

## 我爱读书

崂山区张村河小学 四年级五班 李雅菲

从小，书本便像阳光和雨露滋润小树苗那样滋润着我，我在它的滋润下茁壮成长。

小时候，爸爸妈妈给我讲故事，渐渐地，我长大了，也能自己认字了，于是，我便不用爸爸妈妈给我讲故事了。当我第一次读到“关云长温酒斩华雄”“张翼德大闹长坂坡”时，顿时觉得这些刀光剑影的英雄故事比那些儿女情长的美丽传说要痛快得多！从那以后，我便迷上了这些打打杀杀的武侠小说。妈妈说我迟早

会变成一个小书呆子，一开始我一点也不信，到了后来，我才相信妈妈所说的话。

有一次，我在房间里专心致志地看着新买的书，妈妈怕累着我，便给我端进来一杯热牛奶让我喝，我专心地画着好词和佳句，画完后觉得累了便把笔放进了“笔筒”里，拿起书，边读边喝牛奶，我刚喝了一口牛奶，便感觉不对劲，定神一看，原来奶里有一支笔，我跑出去跟妈妈说：“妈，奶里有一支笔！”妈

妈听了，说：“傻孩子，那肯定是你不小心放进去的！”我听了这番话，才恍然大悟地点了点头。这件事我现在还铭记在心里，只要回想起这件事来，我的心头总是会涌起一股暖意。

写到这里，我想起了一句话：“人们能读的书终究是有限的，而世界上的书却是无穷无尽的！”人的一生多么短暂，在这短暂的人生中，让我们用知识来开拓新的土地，将我们的未来建设得更加美好！

## 花公鸡

崂山区张村河小学 四年级一班 刘小萌

大家都有宠物，而我的宠物很特别，是爸爸刚从奶奶家给我带回来的花公鸡。它的头上长着火把一样的冠子，一双灵活透亮的眼睛下面有一张尖尖的嘴巴，身上穿着深红闪亮的衣服，腹部的羽毛像套了一件金色的衬衫，特别引人注意的是它那五颜六色的大尾巴。

花公鸡早上起来就站在平台上“喔喔”地高声叫，催人起床，它也爱在竹笼里叫，好像在说：“放我出去，放我出去……”

花公鸡还是捉虫子的能手呢！尽管有些小虫子非常机敏，但只要它动一下，就逃不过花公鸡的眼睛。有一次，我亲眼看见一条小虫子刚刚从树下的草丛爬出来，就让花公鸡发现了。只见花公鸡飞快地跑到树旁，轻易地就抓住了可怜的小虫子。

你再看看它那得意洋洋的样子，拍着翅膀翘起她那美丽的大尾巴，一摇一摆地走着，鸡冠像一顶庄严的王冠。这样看来，就算不是一个国王，起码也像一个身披铠甲的大将军吧！他猛然抖擞精神，高声啼叫，这声音又动听，又响亮，满院子都回荡着这美妙的声音。使得母鸡经不住斜着眼，高兴地看它还发出咯咯的声音来招呼它呢！

瞧，多么讨人喜欢的花公鸡啊！

编辑：于健 组版：刘宾



我眼中的我

## 姥爷的画

青岛大学路小学 五年级二班 许仲健

自打我出生，就从未见到过自己亲爱的姥爷，姥爷哪里去了？这个问题时刻萦绕在我的心头，等到我懂事了，妈妈告诉我，姥爷过世了，这时，一股悲伤冲撞着我的心头，关于姥爷，我的心头就有了一连串的问题：姥爷是干什么的？姥爷长什么样？妈妈告诉我，姥爷是一位电影院里的美工，他是画大海报的。我便浮想联翩，也许，姥爷是一位像毕加索齐白石那样的大画家，从此，姥爷成为了我的骄傲。

也许在冥冥之中，我遗传了姥爷的绘画基因。我从小就喜欢画画，只要我一有空，就拣张白纸，像上了弦一般涂涂抹抹，不久，我的画作便“铺天盖地”。后来，我上学了，画画得越

来越好，可是与那些上过美术班的同学比起来，还是稍有差距，那时我就想，如果姥爷仍在世，肯定会把他的绘画经验毫无保留地传授给我，那我的绘画水平可就不容小觑了！姥爷的过世成了我心中挥之不去的忧伤，我经常慨叹：“世上为何有那么些不圆满？”

有一次，我去姥姥家拜年。姥姥拿出了一本又厚又重的画册，我像一位寻宝人发现了宝藏一样，迫不及待地翻开了这本尘封已久的画册，这一张张图画令我大开眼界，素描画人物栩栩如生，水粉画色彩浓淡相宜，它们都是姥爷学画时的习作。我仿佛看见了姥爷在炎炎烈日之下埋头苦画，顶风冒雨外出写生，抚摸这一幅幅凝

聚了他的心血与汗水的作品，姥爷慈祥而又和蔼的面庞又在我的脑海中浮现，我仿佛摸到了他那双粗糙而又温暖的大手。

从此，我也开始了对姥爷的思考。姥爷画了二十多年画，默默无闻，兢兢业业，透过我看到的几十幅画作，姥爷绘制电影海报的磅礴大气可见一斑。姥爷用画笔在画纸上“耕耘”，那些辛勤的付出也许已被人们淡忘，已被时间的长河埋没，可是这一本穿越了六十年岁月的画册留存了下来，可以被欣赏、临摹，可以使我的画技更上一层楼。姥爷的画，就如他的音容笑貌一样，在我绘画的每时每刻，都为我注入了无穷的动力，姥爷和他的画，永远在我心中。